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ATA DA CERIMÔNIA DE POSSE E SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO 

ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO ESPÍRITO 

SANTO – CRIAD/ES  

Ao vigésimo segundo dia do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte quatro), às 14 (quatorze) horas, no 

auditorio do Palácio da Fonte Grande no Centro de Vitória, reuniram-se os membros do Conselho 

Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente do Espírito Santo – para Cerimônia de Posse e 1ª 

Sessão Plenária Ordinária deste Conselho no novo biênio 2024-2026, estando presentes no ato 

seguintes conselheiros: PODER PÚBLICO: Rogerio da Costa – Suplente/SESP; Claudia Cabral – 

Titular/APAE; Josymara Siqueira – Titular/SESA; Marcia Kill – Suplente/IASES; Sonia Amancio – 

Titular/CAOCA; Priscila Maria do Nascimento – Titular/SEDU; Caroline Amado; Inayha Dalvi – 

Titular/IASES; Yara Quer Mendes – Suplente SESA; Erika Lopes Faria – Titular/CMDCA; 

Leandro Gama – Titular/TJES; Rita de Cassia -  Suplente/SEDU; Leila Cristina Callegari – 

Titular/SEAG; Rosania Soares – Titular/SEDH; Adriana Sales – Titular/SETADES; Claudia Pessin 

– Suplente/SETADES. SOCIEDADE CIVIL: Leonardo Barcelos – Titular/Projeto Sol; Michel 

Bertolo – Suplente/AMUNES; Roselito Ribeiro – Suplente/CADH; Tania Molaes – Titular/REDE 

AICA; Claudimar da Silva – Suplente/REDE AICA; Massimo Ramundo – Titular/Arquidiocese; 

Antonio Martins – Titular/ Eliziario Rangel; Julia Carvalho – Titular/CRP16; Keila Barbara 

Ribeiro – Titular/Instituto Raizes; Cesar Augusto Barros – Suplente/Arquidiocese; Fatima Cristina 

da Silva – Suplente/APAE; Frederico Oliveira – Suplente/ Eliziario Rangel; Arilson Ventura – 

Titular/IPAC; Juliana Iglesias – Titular/CREES. CONVIDADOS: Caroline Amado – IASES; 

Nathalya Galvão – IASES; Luiza Resende – SEDH; Gabriel Soares – SEDH; Amanda Nunes – 

SEDH; Sabrina Galvão – SEDH; Selma Gama – SEDH; Bianca Costa – SEDH; Cristiany Miranda 

– SEDH; Adriana Peres – DPES; Eva Martins – MPES; Carolina Brito – Gabinete da Deputada 

Camila Valadão; Armstrong Sales – SEDH; Renata Lordello – MPES; Mirtes Basilio – IASES; A 

cerimonialista, Camila Tinoco, iniciou a cerimonia dando boas vindas a todos, e ressaltando a 

importância do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – CRIAD, e de sua 

atuação na defesa dos Direitos Humanos para Infância e Adolescencia no Estado do Espirito Santo. Em 

seguida, solicitou que os presentes se colocassem em posição de respeito para execução do hino 

Nacional Brasileiro. Em continuidade, passou à composição da mesa de honra, tomando seus lugares, a 

Excelentissima Secretaria de Estado de Direitos Humanos - SEDH, Nara Borgo Cypriano Machado; a 

Presidenta do CRIAD no biênio 2021-2023, Keila Barbara Ribeiro da Silva; a Coordenadora das 

Politicas dos Direitos das Crianças e Adolescentes – CEPCRIAD, Rosania Maria da Silva Soares; a 

Coordenadora da Infância e Juventude da Defensoria Pública Estadual, Drª Adriana Peres; a 

Coordenadora do Núcleo de Proteção aos Direitos da Juventude do MPES, Renata Lordello. Aos 

costumes foi dada a palavra as integrantes da mesa de honra para suas considerações. A Drª Renata 

saudou os novos e antigos conselheiros, agradecendo o convite, ressaltou a importância da atuação do 

CRIAD para o Ministério Público. A Drª Adriana Peres deixou uma fala sobre a relevância deste 

conselho e a parceria entre a defensoria e o CRIAD e desejou boas vindas aos novos conselheiros. 

Rosania Soares saudando o CRIAD e dando boas vindas aos novos conselheiros(as), pontuou as 

importantes conquistas do CRIAD no último ano, bem como os desafios da nova gestão, em especial a 

execução dos Planos de Ação e de Aplicação dos recursos do Fundo para Infância e Adolescencia – 

FIA. A Secretária de Estado, Nara Borgo aponta a importância dos conselhos estaduais, a atenção e os 

investimentos do Governo do Estado nas políticas públicas para criança e adolescente. A cerimonialista 

Camila fez a leitura do termo de posse aos novos conselheiros(as), convocando-os para assina–lo. Apos 

a conclusão da assinatura por todos(as) conselheiros(As) eleitos para a nova gestão, a Secretária de 

Estado Nara Borgo declarou a posse da nova composição do Conselho Estadual dos Direitos da Criança 

e do Adolescente para o biênio 2024-2026. A cerimonialista informa que, conforme convocação 

realizada previamente, a primeira reunião do CRIAD dar-se-ia naquele momento.Os convidados da 

cerimonia então se retiraram do recinto e deu-se inicio a reunião ordinária com um único ponto de 

pauta, qual seja, eleição da mesa diretora. Em seguida, procedeu-se a eleição da presidencia, exercida 

pelo Poder Público, conforme alternancia prevista no Regimento Interno do CRIAD. Candidataram-se a 
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vaga, pela SEDH, conselheira Rosania Maria da Silva Soares e, pelo IASES, a conselheira Inayha 

Dalvi. Apos momento de defesa das candidaturas iniciou-se a votação entre os representantes do Poder 

Público. A representante da SEDH recebeu 06 (seis) votos, a representante do IASES recebeu 04 

(quatro) votos, sendo que o representante do TJES se absteve da votação. Quanto a eleição da Vice-

presidencia, candidatou-se à vaga, como representante da Sociedade Civil, a conselheira Keila Barbara, 

representante do Instituto Raizes, que foi eleita por unânimidade. Quanto ao cargo de Secretária Geral, 

restou eleita por aclamação, a Conselheira Inayha Dalvi, não havendo outras candidaturas. Após a 

eleição da Mesa Diretora, deliberou-se pela realização de uma plenária extraordinária no dia 06 de 

junho, às 14h, no auditorio da Casa dos Direitos. Nada mais houve a tratar, encerrou-se a presente ata, 

que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Raquel Rodrigues Lopes, e pela presidenta. 

 

 

 

Rosânia Maria da Silva Soares 

Presidenta do CRIAD 

 

Raquel Rodrigues Lopes 

Secretaria Executiva do CRIAD 
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